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Evidencia

20.00%19.36% 60.00%

Bueno:

Indicadores: 1

Actividades: 2

Programa Presupuestario (PP)

Indicadores

Total: 1 2

0 0

Institución:
161 Fideicomiso del Programa de Becas Nacionales para la
Educación Superior Manutención

Cumplimiento de la Institución: 99.36%

Actividades

PROGRAMA PRESUPUESTARIO EVALUADO 2017

Programa de becas nacionales para la educación 

superior manutención
S063

Programa Presupuestario: 1

Nivel de Cumplimiento del PP (%) 99.36%

1 2

Regular: 0 0

Bajo
Incumplimiento: 0 0

Excedente:

Validada

Cumplimiento (20%/60%/20%)

90 � 100 % Bueno 70 � 89.9 % Regular 0 � 69.9 % Bajo N/A No Aplica

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

Ejercicio 2017

Sistema Estatal de Evaluación 



Nivel de Cumplimiento de Indicadores y Actividades 

No. Porcentaje
Nivel de

Cumplimiento
Semáforo No. Porcentaje

Nivel de
Cumplimiento

Semáforo

1 100.00%
Bueno

 (95-115%)
2 100.00%

Bueno
 (95-115%)

0 0.00%
Regular

(90-94%)
0 0.00%

Regular
(90-94%)

0 0.00%
Incumplimiento 

(0-89%)
0 0.00%

Incumplimiento 
(0-89%)

0 0.00%
Excedido

(+ de 115%)
0 0.00%

Excedido
(+ de 115%)

1 2

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas

De las 2 actividades evaluadas, 2 tienen un nivel de cumplimiento "bueno".

Del indicador evaluado, este tiene un nivel de cumplimiento "bueno" .

Sistema Estatal de 

Evaluación 
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S063 %
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0PNB

Fideicomiso del Programa de
Becas Nacionales para la
Educación Superior
Manutención.

Becas a estudiantes de
educación superior de las 48
Instituciones Públicas del
Estado participantes, en
cada ciclo escolar otorgadas.

Número de becas otorgadas
en cada ciclo escolar a
estudiantes de las 48
Instituciones de Educación
Superior participantes en el
Estado.

1
Número de becas otorgadas
en el ciclo anual 2016.

0 0 0 11,000 11,000 11,000 0 0 0 10,650 10,650 10,650 96.82 96.82

N
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ia
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Meta Programada
Meta Realizada

No. UR

99.36

Indicadores Evaluados 

Nivel de Cumplimiento de la Gestión del Programa Presupuestario 

N
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%

)

UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR Descripción Variable

PROGRAMADO REALIZADO

CU
M
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N

TO
 (

%
)

95 � 115 % Bueno 90- 94 % Regular 0�89% Incumplimiento + de 115% Excedido

Sistema Estatal de Evaluación 
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*N/A:   No Aplica              N/D:   No Disponible
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Fideicomiso del Programa de
Becas Nacionales para la
Educación Superior
Manutención.

Becas a estudiantes de
educación superior de las 48
Instituciones Públicas del
Estado participantes, en cada
ciclo escolar otorgadas.

Realizar en cada ciclo escolar, la
convocatoria del Programa de Becas
Nacionales para la Educación Superior
Manutención.

0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

0PNB

Fideicomiso del Programa de
Becas Nacionales para la
Educación Superior
Manutención.

Becas a estudiantes de
educación superior de las 48
Instituciones Públicas del
Estado participantes, en cada
ciclo escolar otorgadas.

Realizar las gestiones ante las instancias
competentes para que autoricen los
recusros presupuestales para atender el
programa.

1 1 1 1 4 0 1 3 1 5 125.00 100.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

  

Actividades Evaluadas del Programa Presupuestario:
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S063

ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO

CU
M
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N
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O

 (%
)

95 � 115 % Bueno 90- 94 % Regular 0�89% Incumplimiento + de 115% Excedido

Sistema Estatal de Evaluación 

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

* N/A:   No Aplica              N/D:   No Disponible



Población atendida en el trimestre:

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2017, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección I Art. 81, Fracción II

Más de 50

No específico

41  -  50

3,150 Si

No



No aplica

Incluye población indígena:

Rango de Edad

0  -  18

19  -  30

31  -  40

2,175
31

No. de Municipios Beneficiados:

Sistema Estatal de 

Evaluación 
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Presupuesto Devengado

ANUAL AUTORIZADO

0.00

1 S063 0.00 60,000,000.00 0.00 39,374,320.00

PRESUPUESTO
DEVENGADO

PROGRAMA
PRESUPUESTARIONo. AMPLIACIONES REDUCCIONES

0.00%

100.00%

0.00%

65.62%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

S063

Gráfica de Presupuesto

Devengado

Reducciones

Ampliaciones

 Autorizado

Sistema Estatal de
Evaluación

Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios
Ejercicio 2017

Nota: La gráfica presenta los programas presupuestarios que tuvieron movimiento al periodo evaluado.



Comportamiento de las metas

# Observaciones Recomendaciones

1. Se identifica 1 actividad que presentan nivel de cumplimiento superior a 115%. La
Dirección de Participación y Evaluación realizó una excepción al criterio de
penalización considerando la naturaleza de la actividad programada. 

1. Realizar el análisis del comportamiento de las metas y/o las gestiones
administrativas que permitan ajustar el número de acciones comprometidas ante la
Secretaría de Finanzas y Administración, considerando datos históricos, con el
propósito de reducir la brecha entre las acciones programadas y los resultados de
evaluación, para fortalecer el proceso de planeación y ejecución del ejercicio fiscal
2018.

2. Se identifica 1 indicador de componente que presenta nivel de cumplimiento 2.  Realizar el análisis del comportamiento de las metas y/o las gestiones No se puede determinar un nivel de cumplimiento por programa porque no hay calificación de indicadores.
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Evaluación 
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